

Музиківська сільська рада
Херсонського району Херсонської області

01-05

**ПЛАН РОБОТИ
СЕСІЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
НА 2022 РІК**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сесії сільської ради
від 15 грудня 2021 року №

ПЛАН РОБОТИ
Музиківської сільської ради на 2022 рік

№	Назва питання	Дата	Доповідач
I. Питання для розгляду на засіданнях сесії сільської ради			
1.	<p>Про виконання Плану соціально-економічного розвитку та цільових програм за 2021 рік</p> <p>Про затвердження звіту про виконання сільського бюджету за 2021 рік</p> <p>Про розподіл вільного залишку коштів</p> <p>Про списання комунального майна</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Про використання залишку освітньої субвенції у 2021 році</p> <p>Про виконання фінансових планів комунальних підприємств</p> <p>Про продовження договору позички комунального майна КП «Струмок-2»</p> <p>Про затвердження реєстру комунального майна</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Січень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p> <p>Колісніченко Л.Л. – інспектор з розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства та енергоефективності</p>
2.	<p>Про зміни до штатного розпису</p> <p>Про титульний список капітальних видатків</p> <p>Про тарифи комунальних підприємств</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Лютий	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p> <p>Насонова Ж.Ж. – начальних загального відділу</p> <p>Лебедєва А.М. – начальник Фінансового відділу</p>
3.	<p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Березень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p>

4.	<p>Про звіт про виконання сільського бюджету за I квартал 2022 року</p> <p>Про зміни до бюджету</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Квітень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p> <p>Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу</p>
5.	<p>Про земельні питання</p> <p>Про затвердження проекту для участі в обласному конкурсі розвитку територіальних громад</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Травень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p>
6.	<p>Про внесення змін до рішень про встановлення податків та зборів</p> <p>Про встановлення транспортного податку</p> <p>Про встановлення туристичного збору</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Червень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p> <p>Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу</p>
7.	<p>Про звіт про виконання бюджету за I півріччя 2022 року</p> <p>Про зміни до бюджету</p> <p>Про виконання Плану соціально-економічного розвитку та цільових програм за I півріччя 2022 року</p> <p>Про виконання фінансових планів комунальних підприємств</p> <p>Про звіт старости</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>	Липень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p>
8.	<p>«Правил благоустрою, забезпечення чистоти та порядку на території населених пунктів Музиківської сільської ради»</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників</p>	Серпень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та</p>

	структурних підрозділів та розпоряджень державних органів		екології Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу
9.	Про затвердження звіту про виконання Стратегії розвитку Музиківської СТГ Про земельні питання Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів	Вересень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології
10.	Про звіт про виконання сільського бюджету за III квартал 2022 року Про зміни до бюджету Про земельні питання Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів	Жовтень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу
11.	Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік Про підписку періодичних видань на 2023 рік Про преміювання сільського голови до Дня місцевого самоврядування Про затвердження плану роботи сесії сільської ради на 2023 рік Про штатні розписи комунальних закладів та установ Про земельні питання Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів	Листопад	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу
12.	Про преміювання керівників закладів освіти до Новорічних свят Про встановлення вартості та розміру батьківської плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти Музиківської громади Про встановлення вартості харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Музиківської громади Про затвердження Плану соціально-	Грудень (до 25.12.22)	Відділ освіти та гуманітарного розвитку Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Лебедева А.М. – начальник Фінансового відділу Колісніченко Л.Л. -

<p>економічного розвитку та цільових програм на 2023 рік</p> <p>Про затвердження переліку проектів, що фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на формування інфраструктури СТГ у 2023 році</p> <p>Про затвердження проекту для участі в конкурсі на відбір інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР у 2023 році</p> <p>Про затвердження фінансового плану КНП «Музиківська амбулаторія ЗПСМ» на 2023 рік</p> <p>Про затвердження фінансових планів комунальних підприємств на 2023 рік</p> <p>Про затвердження бюджету на 2023 рік</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень державних органів</p>		<p>інспектор з питань розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства та енергоефективності</p> <p>Гордовенко В.П. – спеціаліст із землекористування та екології</p>
---	--	---